
 
  

 

Проект BG05SFPR001-3.001-0001 

„Модернизиране на професионалното образование и обучение“ 
 

 

Дейност 9  

 Информационни дейности и кампании за повишаване привлекателността на ПОО  

и засилване връзката ученици/родители 

 

 В ПГСАГ “Лубор Байер“ още с началото на новата 2024-2025 учебна година  продължиха 

информационните дейности и кампании за кариерно и професионално ориентиране по Дейност 9 на 

Проект BG05SFPR001-3.001-0001 „Модернизиране на професионалното образование и обучение“, 

финансиран от Програма „Образование“ 2021 – 2027, съфинансиран от Европейския съюз. 

  

 Стартът на събитията за тази учебна година беше 5 ноември 2024 г., когато 

дванадесетокласниците от гимназията  проведоха мотивираща среща с представители на 

Университета по архитектура, строителство и геодезия гр. София.  По време на визитата 

учениците имаха възможност да се запознаят с възможностите за продължаване на професионалното 

си образование в областта на строителството в най-старото висше техническо учебно заведение в 

България.    

 Кампанията плавно премина към планираните дейности от Седмицата на професионалните 

умения от 8 до 15 ноември 2024 г. 

 Ученици от всички класове и специалности изпълниха със своята страст, знания и умения 

поредицата от събития:  

 демонстрацията на изкуство от строителни материали ART CREATION; 

 състезанията  Spaghetti Tower  и MasterARH 1, като еманация на строително-вкусовата 

креативност;  

 изложбата Сградите говорят  с рисунки на архитектурни обекти; 

 експозиция на професионални уреди и инструменти с демонстрация Геодезията от 

архивите до днес.  

         Празникът на гимназията, 18 ноември, се оказа кулминация на тези вълнуващи събития, които 

събудиха вдъхновението на учениците, дадоха им нова гледна точка към професията на строителя и 

възможност за избор.   

  

          Кампанията на училището по Дейност 9 от Проекта продължава и през следващите месеци от 

учебната година  в посока на новите кандидат-гимназисти. 


